OAHTIEX:

ENAEIKTIKEEZ APAXTHPIOTHTEZ AZIOAOTHXZHZ 3

(6épata armé teAiké ypamto louviou 2014, fupvaciou ApxayyéAou MixaiA)

o Emtpémetain xp1ion VTIOAOYLOTIKIG UNXAVTG.
e Naypa@ete povo pe peAGvVL PTAE 1 HorOPO, TAL CYTUOTO LE POAVBL.
o Acv emutpémetaLn xprion SlopOwTikov vypov.

MEPOZX A’": Kabe dornon faBuoloyeitat us meévre (5) povddes.

1. Na utoA0Y(OETE TIG TAPACTACELG:
@ (*-4x+3)-Bx—-2)=

B) Sx(x*—3y)=

A Yy B

2. 210 o K&tw oxnpa to ABT'A eival mapaAAnAdypappo. 120° @
Na uTIoAOYI(OETE TIG TIHEG TWV X, Y, W, @ Ko 6. X 3em
8
w
A r
6 cm

3. OtapBuol 26, 25,30, x, 26 QVTITIPOCWTEVOLY TIS BEPLOKPATIES IOV KATAYPAPNKAV 5
OUVEXOUEVEG LEPES TOV ATIpIALOL. AV 1 pé€oT) TLUN TWV TIAPATNPNCEWV AVTWV Elval 27, va
vToAoyloete: a) Tov aplOuo x
B) i) T Siapeco kol

ii) v emkpatovoo TIUY).




4, Na xapaktnpioete ZQETO 11 AAOOL TIG IO KATW TIPOTACELS, BAlOVTAG 0€ KUKAO TOV 0WOTO
XAPAKTNPLOUO:

a) OL8laywviol Tou TapaAANAOYPAUUOU SLXOTOUOVVTOL ZQXTO / AAGOZ
B) Oudiaywviol Tov opBoywviov SLX0TOUOVV TIG YWVIES TOL. IOXTO / AAGOX
y) KdaBe poufog eivat kot tetpdywvo. TOXTO / AAOOX

8) Avo Stadoxikég ywvieg evog popfou eival TapaATAN PWHATIKES. ZOXTO / AAGOZ

€) OLSlaywviol evOg TETPAYWVOUL £lval (0€¢ KL TELVOVTAL KABETA. ZQXTO / AAGOZ

5. Na UTTOAOYI(OETE TNV TIUN TWV TIAPACTACEWV:

o) V25327 +2/(-4)? =

Y6a | 3/ 3 _
B) o+ V4B =

6. 'Eva avtokivnto mov kwveltal pe toxyvmmta 75 km/h Staviel pa améotaon o€ 4 wpes. Na Bpeite
o€ Ooeg wPeS Ba StavvoeL TV Sl amdotaon av avgnoel Ty TaxVTNTd TOL Katd 25 km/h.




7. Noa Bpelte v e€lowomn ¢ evBeiag Tov €xel TNV (Sla kKAlomn pe TN evbela y = —3y kal mepva
amd to onueio A(-2,4).

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

a) No Bpeite Tig €§lowoelg Twv VBV €1 KaL €2. ey e Y T e

B) H evBeia y=(a+1)x-5 Siépxetat amo to onueio A(2,1). Na utoAoyiGETE TNV TIUN TOV A
KoL TNV KAlon ¢ evBeiag.




9. Z10 o KATtw oxnua to ABI'A eivat tetpaywvo. To eufadov tou

>
N

KUKAOV ivat 16 T cm?. Na vtodoyioete To epBaddv TG oKIAoUEVNG /
meployns (Mmopeite va SWOETE TNV ATAVTNON 0AG GUVAPTIGEL TOV TI).

10. 'Eva tpamedlo €xet Vo 12 cm katn pia tov Bdon eivar tpurAdoia g aAAnG. To tpamedio sivo
LoeuBadiko pe popfo o omoiog éxel mepipeTpo 60 cm kot pia Starywvio 24 cm. Na vmtoAoyloete:
a) TV GAAN Staywvio Tou poufou kat
B) tis Bdoelg Tov Tpameliov.




MEPOX B': Kab¢ aoxnon fabuoloyeitat us Séxa (10) povddes.

MEPOX B': Kabe 0¢pa Baduporoyeital pe Vo (2) povasdec.
1. Noa Bpelte TI§ KOWEG AVOELG TWV AVICWOEWV KL VA TIG TIKPAOTOETE YPAPIKA oTNV {Sla evBeia

TWV TIPAYUATIKOV aplOpmv. Na eK@pAoeTe TIG KOWEG AVOELS KAL O HOP@T) AVIGWGEMV KAL OE
Hop@1 StxoTpatoc.

3Y-2(r—4) >4((-3)+5 Kkm ~ EE_I2 XD




2. Aivovtal Ta ToAvwvupa p(x)=2x2+6x—7 , q(X)=3x-2 «kai r(x)=x+5.Navmoloyloete

TIG TILO KATW TIAPACTACELG:

o) p()-2q0)+r(0)=

B) ald-r0J-p()=

y) p(-2)=

8) [q0a1*=




3. Ze éva mayvidt yvpilovpe Tov Tpoyd TUXNG A Kot akoAoVOwG Tov Tpoxo B.

A B

a) Na kataypdPete Tov SELYUATIKO XWPO:

Na vmoAoyloete TV TOAVOTNTA TWV TILO KATW EVOEXOUEVWV:

B) kot otoug SV0 TPOXOUG VA EPPAVIOTEL APTLOG APLONOG.

Y) M €v8eldn katL otoug §Vo TPoxoLS Ve eivat (Sl

8) va gpaviotel pla TovAdyloto Evdeldn 2.

€) To aBpolopa Twv Vo evdeitewv va elvat oo pe 9.
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6.

(T€ T ONUEIX TOUNG TNG LE TOUG &

y+2x

B) Aivetoaimn evbeia €2 :

EOVEG TWV Y KALY.
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Na Bpe

€1 KaLva

OVWV UE TNV

7

3

G

€2 0710 (610 opBoywVIo cLOTNHA A

OeL

NOETE YPAPIKA TNV

yY) Na mapaot

€1 KALEL .

WV

7

7

(te To onpeio TounG TWV €V
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Bpe

€2 UE TOV
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{0 TOpNG NG €V
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6) AvT 1o onpeio Topng Twv evbBelwv €1 Kl €2 kat A To onue

['AA.

’

OV TOVL TPLYwVvov

4

agova Twv x va Bpeite to epfad




5. Zto mo katw oynua to ABI'A gival toookeAég Tpamédio (AA=BI), AB NUIKOKALO , Er TOEO pE
kévtpo B katn EBI = 36°. Av 1o prjkog Tov NpkukAiov eivat 8T cm kat 1 peydAn Béon Al=28
cm, va UTTOAOYioEeTE TO eUPadov kAL TNV TEPIUETPO TNG oKLaopEVNG TTEpLoynS. (Mmopeite va
SWOETE TIG ATAVTNOELS 0AG CUVAPTIOEL TOV TI).






